
Kedves Kollegák! 

Magyarországon a 2017. szeptember 25. - 2017. október 20. surveillance periódusban elvégzett 

Európai Pont Prevalencia Vizsgálat bejelentő felülete 2017. november 07-től elérhető az „OSZIR 

Járványügyi felügyeleti rendszer” ->  „Nosocomiális alrendszer” ->  „Prevalencia vizsgálat” -> „Pont 

prevalencia vizsgálati adatok bejelentése” felületéről. 

 

Kérjük szépen, hogy az adatok rögzítését 2017. december 4-ig tegyék meg az intézmények és a 

jelentést véglegesítsék. A véglegesített státuszban lévő jelentésben az intézmény tud bármilyen 

adatot módosítani és az országos szintű felügyelet rálátást kap a jelentésre, ami számunkra fontos. A 

véglegesített státuszban lévő jelentés adatai alkalmassá válnak országos szintű adatellenőrzésre és 

lehetőség nyílik üzenetváltásra a jelentéssel kapcsolatosan a bejelentő felületen belül (OSZIR) az 

országos szintű felügyeletnek a bejelentő intézményekkel.  

A jelentés véglegesített státuszának módosítását jóváhagyott státuszra 2017. december 8-ig kérjük 

szépen megtenni. 

Külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy  

1. „A vizsgálatba bevont összbetegszám” változó a felületen egy automatikusadat, az 

osztályokhoz az intézmények által rögzített betegek összesített száma adja ezt az 

automatikus adatot.  

2. a bejelentő felületen a nem egész számok rögzítésekkor (pl.: „TME adat” valamint „egy adag 

erőssége”) pontot kell használni (a vessző helyett).  A hibásan rögzített adat piszkozatba 

történő mentésekor már megjelenik a lent látható üzenet. 

 

3. A „Beteg TAJ száma” változó rögzítése azon betegek esetében, akinek nincs fertőzése 
 „A személyazonosító jel nincs kitöltve” legördülő szótári elem választandó. 
(!Ismeretlen beteg vagy ismeretlen TAJ számú személy az NNSR moduloknál NEM választható!)  

4. A „NEGTÁR Lekérdezések” „PPS” jelentés lekérdezés jelenleg e modul verziójához nem 

kompatibilis, amint jól működik e modul lekérdezhetősége értesítést küldünk az 



intézményeknek. Addig is az adatok gyors lekérdezhetőségét a bejelentő felületen újonnan 

kialakított „Valamennyi rögzített beteg” gyors lekérdezési lehetőség támogatja (Excel ikonra 

kattintva ). 

Az adatrögzítés során felmerülő szakmai kérdések és problémák jelzését a korhazi-

jarvany@oek.antsz.hu email címre kérjük.  

Az informatikai kérdéseket pedig jogosultsagHelpDesk@oth.antsz.hu email címre kérjük szépen 

megküldeni.  

 

Kórházhigiénés Osztály 
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